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2. července 2023

Polská invaze na Volyň je připravena: Tanky za Sanem
už ohřívají motory

svpressa.ru/war21/article/378562

S vysokou mírou pravděpodobnosti se velké kolony polských tanků
za pár týdnů, bezprostředně po skončení nadcházejícího summitu
NATO ve Vilniusu, po dohodě s Kyjevem přesunou na území
Ukrajiny. Totiž - do Volyně, která je nedaleko hranic s Běloruskem.
Bezprostředním úkolem tohoto kontingentu je rychle a bez boje
ovládnout pohraniční města Kovel, Sarnyj a Vladimir (do prosince
2021 - Vladimir-Volynskyj). Záminkou je opozice vůči skupině
Wagner, jejíž jednotky se po neúspěšném pokusu o vzpouru v Rusku
na pozvání Alexandra Lukašenka začaly soustředit na jím ovládané
území.

Pokud se tak stane, nebude příliš záležet na tom, že na Volyň se pro
začátek chystá přesunout ne celá polská armáda, ale pouze
takzvaný 25tisícový polsko-litevsko-ukrajinský sbor (LPUK). Protože
přibližně 87 procent tohoto sboru s velitelstvím v Lublinu tvoří právě
„Zholnezhev Polish“. Velení je také výhradně polské. Ukrajinci a
Litevci v LPUK jsou pouze na vojensko-politickém „tanci“.

Není pochyb o tom, že výskyt převážně silných polských posádek
pár kilometrů od jižního podhůří Běloruska jednoduše vyhodí do
povětří situaci v celé východní Evropě. V každém případě taková
invaze ostře internalizuje rusko-ukrajinskou ozbrojenou konfrontaci a
dá jí novou, nejnebezpečnější politickou kvalitu. Protože poté, dokud
nebude NATO nakresleno jako celek – na jedné straně a Bělorusko
– na straně druhé, zbude v nepřátelství probíhajících na Ukrajině
doslova půl kroku. Pak bude možné hovořit o skutečném začátku
třetí světové války vůbec ne pravděpodobně varovným tónem, jako
dosud.

Přečtěte si také

https://svpressa.ru/war21/article/378562/
https://svpressa.ru/persons/aleksandr-lukashenko/
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Zatímco ozbrojené síly Ukrajiny uvízly poblíž Orechova, ruské
jednotky neúprosně postupují na Kupjansk Ukrobanderité litují
vybavení – místo „Leopardů“ nyní vrhají do bitvy sabotéry
O tom, že takový scénář není jen reálný, ale byl dokonce spuštěn na
plný výkon, se v poslední době dostalo mnoho důkazů. Uvedu
alespoň některé z nich.

První . Dne 28. června Jaroslav Kačinskij , který se stal novým
místopředsedou vlády Polska, řekl: „V Bělorusku čelíme nové situaci
– přítomnosti tamní Wagnerovy skupiny. Myslíme si, že to bude asi 8
000 vojáků. To je prvek, který je nebezpečný pro Ukrajinu,
potenciálně nebezpečný pro Litvu a může být nebezpečný i pro nás.
To by mohlo znamenat novou fázi hybridní války. V tomto ohledu
byla přijata rozhodnutí o posílení naší obrany na východní hranici -
jak ve smyslu jednorázových opatření, tak těch, která budou trvalého
charakteru.

Druhý . Téhož dne kolegové z tzv. „Lublinského trojúhelníku“
prezidenti Polska Andrzej Duda a litevský prezident Gitanas
Nausėda náhle přijeli do Kyjeva s neohlášenými návštěvami. A
dlouhou dobu se radili s hlavou Ukrajiny Volodymyrem Zelenským
v jeho podzemním bunkru.

O čem to mluvili? Není vyloučeno - o vynucování událostí. Protože
mnozí na Západě dlouho snili o možném vstupu polsko-litevsko-
ukrajinského sboru na území země, která s námi válčí. Tentýž
Yaroslav Kachinsky, který byl 16. března 2022 v Kyjevě, řekl: „Věřím,
že je zapotřebí mírová mise NATO, možná nějaký širší mezinárodní
systém, ale mise, která se bude také schopna bránit a která bude
působí na Ukrajině“.

https://svpressa.ru/war21/article/378548/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/article/378548/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/article/378548/?lbq=1
https://svpressa.ru/persons/andzhey-duda/
https://svpressa.ru/persons/gitanas-nauseda/
https://svpressa.ru/persons/vladimir-zelenskiy/
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V chartě NATO však není žádné ustanovení, že by aliance mohla
zavádět mírové mise na území třetích zemí. A nikdy nic podobného
neudělal. Bombardovat kohokoli – ano. Rozbíjet města jiných lidí ze
země i ze vzduchu – jak chcete. Bývalá Jugoslávie, Libye a Irák jsou
připraveny to potvrdit na osobních příkladech. Ale udržování míru
pro NATO je příliš.

Brusel si navíc dobře uvědomuje, že realizace takové mise vyžaduje
souhlas obou válčících stran. V tomto případě také Rusko. To, s čím
může aliance počítat, z pochopitelných důvodů není nutné. A neptat
se Moskvy, to už je plnohodnotná válka mezi NATO a Ruskem. To,
co mnozí v Evropě vůbec nechtějí.

Co zůstává? Jako kompromis: představení „mírotvorců“ na Ukrajinu
pod vlajkami stejné Ukrajiny, Polska a Litvy. „Dozorci míru“ ale musí
být takovou bojovou silou, aby s nimi mohl kdokoli počítat. Jak v
Rusku, tak v Bělorusku. A tak se zrodil nápad s přeměnou již dávno
existující vychrtlé polsko-litevsko-ukrajinské brigády v plnokrevný
armádní sbor. S pomocí Spojených států byl připraven na bitvy,
pravda, právě v rekordním čase.

Ještě nedávno však ve Varšavě jednali o možnosti přivést sbor na
západní Ukrajinu na začátku příštího podzimu. No, připravit vše
podle plánu, bez přílišného spěchu. Vše narušilo vystoupení skupiny
Wagner na území Běloruska. Ukrajina a Polsko, jak již bylo zmíněno,
to považovaly za vážnou hrozbu pro sebe. A Duda a Nauseda
spěchali za Zelenským, aby se rozhodli, jak ještě rychleji urychlit
přípravy na invazi.

A tady je ten správný čas mluvit o " třetí ".

Urychlené nasazení polsko-litevsko-ukrajinského sboru na bázi
„mírové“ brigády stejného národnostního složení, které existovalo od
roku 2016, bylo jako mávnutím kouzelného proutku dokončeno v
březnu 2023. Do letošního května.
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Organizačním jádrem byly dva oddíly 18. mechanizované divize
Polské armády vzniklé na podzim roku 2018. Jmenovitě: 1. prapor
21. horské pěší brigády podhalských střelců se sídlem v Rzeszowě a
19. prapor 19. mechanizované brigády dislokovaný v Chełmu. Každý
z nich byl doplněn lidmi, vybavením a zbraněmi do velikosti nové
plnokrevné brigády.

viz také

37  Nejlepší fotky za červen: Selfie s Putinem v Derbentu,
mrakodrap Bugatti, Wagnerova vzpoura, letní vedra, Berlusconiho
odchod, situace v zóně NVO Nejemotivnější, nejživější a
nejinformativnější snímky fotokroniky uplynulého měsíce
Doplnil je prapor litevských Lancerů pěší brigády Železného vlka
sloužící v prostoru takzvaného koridoru Suvalka a prapor 80. letecké
brigády Ozbrojených sil Ukrajiny dislokovaný v oblasti Javoriv u
Lvova. Takto dopadlo tělo.

Američané v předstihu poskytli novorozené polsko-litevsko-
ukrajinské formaci celou škálu vojenské techniky a zbraní,
převezených před rokem zpoza oceánu pod záminkou účasti na
senzačním mnohonárodním cvičení Defender-23. Ano, tak - velmi
prozíravě, jak se ukázalo - a odešel v těchto končinách.

To vše umožnilo spojencům velmi rychle získat poměrně vážnou
údernou sílu tváří v tvář novému sboru. To, co měl Washington,
Brusel, Varšava, Vilnius a Kyjev možnost s velkým uspokojením
vidět na polském cvičišti Nova Demba. Tam se právě od 12. do 19.
června při experimentálních cvičeních FEX (Field Experimentation
Exercise) pod dohledem generálů americké armády prověřovala
připravenost nové jednotky k pochodu na území Ukrajiny. A

https://svpressa.ru/world/photo/378501/?lbq=1
https://svpressa.ru/world/photo/378501/?lbq=1
https://svpressa.ru/world/photo/378501/?lbq=1
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výsledky této skvělé práce shrnul generálmajor Adam Jox ,
zástupce velitele 5. sboru americké armády, který speciálně dorazil
do Lublinu .

Konečně - čtvrtý . Dne 30. června ve vysílání amerického kanálu
YouTube PBD Podcast varoval bývalý poradce šéfa Pentagonu
plukovník Douglas McGregor : „Na Západě začaly diskuse o
společné polsko-litevské intervenci na území západní Ukrajiny. . A to
by se nikdy nestalo bez našeho souhlasu a pomoci. Nyní jsme tedy
(Spojené státy a Evropa – „SP“) na křižovatce.

Stane se nová těžká krize v Evropě, která se tak jasně ukázala,
vojensko-politickým překvapením pro Moskvu a Minsk? Absolutně
ne. Rusko i Bělorusko už dávno vědí, co se připravuje.

Přečtěte si také

Útok Iskanderů na Antonovský most – a smutné vyhlídky pro
Ukrajinu Ruská armáda má skutečnou příležitost připravit levobřežní
seskupení ozbrojených sil Ukrajiny o vojenskou logistiku zničením
všech mostů a přehrad
Jistě si pamatujete, jak v listopadu 2022 šéf zahraniční zpravodajské
služby Ruské federace Sergej Naryškin veřejně varoval:
„Informace, které obdržela ruská zahraniční rozvědka, naznačují, že
Varšava urychluje přípravy na anexi západní Ukrajiny. země: území
Lvova, Ivano-Frankivska a většina Ternopilských oblastí Ukrajiny“.

Podle ředitele zahraniční rozvědky polský prezident Andrzej Duda již
tehdy pověřil své specializované služby, aby rychle připravily oficiální
odůvodnění nároků na západní Ukrajinu. Volyňský masakr z roku

https://svpressa.ru/war21/article/378496/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/article/378496/?lbq=1
https://svpressa.ru/war21/article/378496/?lbq=1
https://svpressa.ru/persons/sergey-naryshkin/
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1943 se podle něj stal východiskem v probíhajícím archivním
výzkumu. Varšava chce zároveň na těchto územích pořádat
referenda, aby „zajistila legitimitu plánovaných akvizic“.

A tady je prostě nemožné, myslím, nevěnovat pozornost velmi
významné historické náhodě. Právě v červenci letošního roku je
přesně 80 let od nejkrvavější epizody samotného volyňského
masakru, kterou zařídili ukrajinští nacionalisté. Ve kterém bylo více
než 100 000 etnických Poláků brutálně zmasakrováno
Banderovými stoupenci. Pro Varšavu by proto bylo v těchto dnech
nesmírně důležité dojet na polských tancích do míst, kde bandery
prolévaly řeky krve jejich krajanů. A pak vrátit Volyň pod jejich
prapory. To by byla prostě zdrcující pomsta Dudovi a Kaczynskému,
která by pozdvihla jejich vnitropolitické pozice v Polsku na mnoho let
dopředu!

A co Moskva a Minsk? Domnívám se, že to nebyla náhoda, že z
preventivních důvodů do začátku července dokončili rozmístění
taktických jaderných zbraní na půdě Běloruska, což je pro nás tak
alarmující. A minulý pátek se tam ujala bojové služby druhá divize
systémů protivzdušné obrany S-400 Triumph, kterou jsme předali
Bělorusům.

Podle expertů amerického časopisu Military Watch nová divize S-
400 nasazená v Bělorusku „umožní výměnu dat ze svých senzorů s
ruskou armádou. A jejich detekční dosah velkých letadel až 600 km
zajistí hlubší průnik na území NATO z území této země.“

Vojenská revue

Média: Síly protivzdušné obrany USA jsou přetížené a trpí
nedostatkem personálu

Dva Palestinci zabiti v Jeninu

Vědci: válka mezi USA a Ruskem si může vyžádat miliardy životů

Ruští vojáci dostanou od října zvýšení platů o 10,5 %.

https://svpressa.ru/war21/news/378690/?itg=1
https://svpressa.ru/politic/news/378681/?itg=1
https://svpressa.ru/war21/news/378667/?itg=1
https://svpressa.ru/war21/news/378465/?itg=1
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Všechny materiály k tématu (5348)
Poslední novinky
Цитаты
О Молдавии и реинтеграция Приднестровья «Зависимость у
Молдавии от электроэнергии, произведенной на российском газе
в Приднестровье будет сохранятся. Все заявления, которые мы
сейчас слышим — это разговоры в пользу бедных, которые
направлены на формирование некоего информационного поля,
где молдаване молодцы, а приднестровцы должны от страха
дрожать…»

Наталья Харитонова
Profesor RANEPA prezidenta Ruské federace, známý odborník na
podněsterský konflikt

O NWO a emigraci „Pokud si někdo myslí, že Izrael může být
oklamán, pak je to velmi špatný nápad. Někteří vyděšení „vlastenci“,
kteří přiběhli z Ruska, takový nápad zjevně měli, ale nic se nestalo.
Kromě toho stojí za to připomenout, že v Izraeli všichni slouží v
armádě, včetně žen ... “

Alexandr Kargin
Orientalista, znalec Izraele

O odpisech vrtulníků v Ruské federaci „Výrobní kapacita našeho
odvětví, pokud jde o vrtulníky, dnes výrazně převyšuje poptávku.
Vrtulníky vyrábí v množství, na které mají objednávku. Pokud je
objem objednávek vyšší, mohou uvolnit více produktů ... "

Roman Gusarov
Odborník na letectví, šéfredaktor portálu Avia.ru

Fotoreportáž dne
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41  "Bylo to cool". WHO, sponky do vlasů, „Scarlet Sails“, dlouhý
červený koberec, animátoři, náramky se jmény: Jak probíhaly
promoce v roce 2023
Speciální nabídky

Mediální zprávy 2
Lidové denní zprávy

 Pickleball je na vzestupu

 1600 let staré hrobky objevené v provincii Henan

 Letadlo Airbus sestavené v Číně dodané evropské

letecké společnosti

 Čína daruje Egyptu zařízení na úsporu energie

Ve vysílání SP-TV
otevřené studio

Nikolaj Platoshkin: „Patrioti“ prchají
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Zprávy

Komunisté jsou připraveni na volbu starosty Moskvy
otevřené studio

Sergey Panteleev: Sankce jsou za námi, průmyslový rozvoj je na
pořadu dne
Fotografie

41  "Bylo to cool". WHO, sponky do vlasů, „Scarlet Sails“, dlouhý
červený koberec, animátoři, náramky se jmény: Jak probíhaly
promoce v roce 2023

37  Nejlepší fotky za červen: Selfie s Putinem v Derbentu,
mrakodrap Bugatti, Wagnerova vzpoura, letní vedra, Berlusconiho
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odchod, situace v zóně NVO

13  Překvapení, palebný tlak a manévrovatelnost: Vzdušné síly
zničily pevnost čety ozbrojených sil Ukrajiny u Artemovska
Čísla dne
Polunin A.S.
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